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Câu 1: Một chất điểm đang chuyển động với vận tốc 
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 thì tăng tốc với gia tốc 
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 Tính quãng đường chất điểm đó đi được trong khoảng thời gian 
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 kể từ lúc bắt đầu tăng tốc.
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Câu 2: Một vật chuyển động chậm dần với vận tốc 
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 Hỏi rằng trong 
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 trước khi dừng hẳn vật di chuyển được bao nhiêu mét?
A. 
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D. 
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Câu 3: Một ô tô đang chạy đều với vận tốc 
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 thì người lái xe đạp phanh. Từ thời điểm đó ô tô chuyển động chậm dần đều với vận tốc 
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 Biết từ khi đạp phanh đến lúc dừng hẳn thì ô tô di chuyển được 
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 Tìm 
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A. 
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Câu 4: Một ô tô xuất phát với vận tốc 
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 sau khi đi được một khoảng thời gian 
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 thì bất ngờ gặp chướng ngại vật nên tài xế phanh gấp với vận tốc 
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 và đi thêm một khoảng thời gian 
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 nữa thì dừng lại. Hỏi từ khi xuất phát đến lúc dừng lại thì xe ô tô đã đi được bao nhiêu mét?
A. 
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Câu 5: Một ô tô đang chạy với vận tốc 
[image: image30.wmf]20/

ms

 thì dừng lái đạp phanh. Sau khi đạp phanh, ô tô chuyển động chậm dần đều với vận tốc 
[image: image31.wmf](
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 trong đó 
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 là khoảng thời gian tính bằng giây kể từ lúc bắt đầu đạp phanh. Hỏi từ lúc đạp phanh đến khi dừng hẳn, ô tô còn di chuyển được bao nhiêu mét?
A. 
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Câu 6: Một vật chuyển động với gia tốc 
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 Vận tốc ban đầu của vật là 
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 Hỏi vận tốc của vật là bao nhiêu sau khi chuyển động với gia tốc đó được 
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Câu 7: Một ô tô đang dừng và bắt đầu chuyển động theo một đường thẳng với gia tốc 
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 trong đó 
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 là khoảng thời gian tính bằng giây kể từ lúc ô tô bắt đầu chuyển động. Hỏi quãng đường ô tô đi được kể từ lúc bắt đầu chuyển động đến khi vận tốc của ô tô đạt giá trị lớn nhất là bao nhiêu mét?
A. 
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Câu 8: Một vật chuyển động với vận tốc 
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 Tính quãng đường vật đó đi được trong 4 giây đầu (làm tròn kết quả đến chữ số thập phân thứ hai).
A. 
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Câu 9: Một chất điểm 
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 từ trạng thái nghỉ chuyển động với vận tốc nhanh dần đều, 
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s

 sau nó đạt đến vận tốc 
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 Từ thời điểm đó nó chuyển động đều. Một chất điểm 
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 khác xuất phát từ cùng vị trí với 
[image: image59.wmf]A

 nhưng chậm hơn nó 
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s

 với vận tốc nhanh dần đều và đuổi kịp 
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 sau 
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 (kể từ lúc 
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 xuất phát). Tìm vận tốc 
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 tại thời điểm đó.
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Câu 10: Một ô tô đang chạy với vận tốc 
[image: image70.wmf]36/

kmh

 thì tăng tốc chuyển động nhanh dần với gia tốc 
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 Tính quãng đường mà ô tô đi được sau 6 giây kể từ khi ôtô bắt đầu tăng tốc.
A. 
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Câu 11: Một ô tô đang chuyển động đều với vận tốc 
[image: image76.wmf]12/
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 thì người lái đạp phanh; từ thời điểm đó ô tô chuyển động chậm dần đều với vận tốc 
[image: image77.wmf](
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 (trong đó 
[image: image78.wmf]t

 là thời gian tính bằng giây, kể từ lúc đạp phanh). Hỏi trong thời gian 8 giây cuối (tính đến khi xe dừng hẳn) thì ô tô đi được quãng đường bằng bao nhiêu?
A. 
[image: image79.wmf]16.
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Câu 12: Bạn An ngồi trên máy bay đi du lịch thế giới vận tốc chuyển động của máy bay là 
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 Hỏi quãng đường máy bay đi được từ giây thứ 4 đến giây thứ 10 bằng bao nhiêu?
A. 
[image: image84.wmf]996.
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C. 
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Câu 13: Một vận động viên đua xe 
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 đang chạy với vận tốc 
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 thì anh ta tăng tốc với vận tốc 
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 trong đó 
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 là khoảng thời gian tính bằng giây kể từ lúc tăng tốc, hỏi quãng đường xe của anh ta đi được trong thời gian 
[image: image92.wmf]10

s

 kể từ lúc bắt đầu tăng tốc là bao nhiêu? 
A. 
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Câu 14: Một vật chuyển động chậm dần đều với vận tốc 
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 Hỏi trong 
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 trước khi dừng hẳn, vật di chuyển động được bao nhiêu mét?
A. 
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B. 
[image: image100.wmf]225.

m

 
C. 
[image: image101.wmf]125.

m

 
D. 
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Câu 15: Một ô tô bắt đầu chuyển động nhanh dần đều với vận tốc 
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 Đi được 
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 người lái xe phát hiện chướng ngại vật và phanh gấp, ô tô tiếp tục chuyển động chậm dần đều với gia tốc 
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 Tính quãng đường đi được của ô tô từ lúc bắt đầu chuyển bánh cho đến khi dừng hẳn.
A. 
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Câu 16: Một vật chuyển động với vận tốc thay đổi theo thời gian được tính bởi công thức 
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 thời gian tính theo đơn vị giây, quãng đường vật đi được tính theo đơn vị mét. Biết tại thời điểm 
[image: image111.wmf]2

ts

=

 thì vật đi được quãng đường là 
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 Hỏi tại thời điểm 
[image: image113.wmf]30

ts

=

 thì vật đi được quãng đường là bao nhiêu?
A. 
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Câu 17: Một học sinh đi học từ nhà đến trường bằng xe đạp với vận tốc thay đổi theo thời gian được tính bởi công thức 
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phút). Biết rằng sau khi đi được 1 phút thì quãng đường học sinh đó đi được là 
[image: image119.wmf]120.

m

 Biết quãng đường từ nhà đến trường là 
[image: image120.wmf]3.

km

 Hỏi thời gian học sinh đó đi đến trường là bao nhiêu phút? 
A. 9 phút.
B. 15 phút.
C. 10 phút.
D. 12 phút.
Câu 18: Một vật chuyển động với vận tốc 
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 thì tăng tốc với gia tốc 
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 Tính quãng đường vật đi được trong khoảng thời gian 10 giây kể từ lúc bắt đầu tăng tốc.
A. 
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Câu 19: Một chất điểm chuyển động trên đường thẳng nằm ngang (chiều dương hướng sang phải) với gia tốc phụ thuộc vào thời gian 
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 Biết vận tốc đầu bằng 
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 Hỏi trong 6 giây đầu tiên, thời điểm nào chất điểm ở xa nhất về phía bên phải?
A. 
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B. 
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C. 
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Câu 20: Một ô tô đang chạy thì người lái đạp phanh, từ thời điểm đó, ô tô chuyển động chậm dần đều với vận tốc 
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 trong đó 
[image: image135.wmf]t

 là khoảng thời gian tính bằng giây, kể từ lúc bắt đầu đạp phanh. Hỏi từ lúc đạp phanh đến khi dừng hẳn, ô tô còn di chuyển bao nhiêu mét?
A. 
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C. 
[image: image138.wmf]20.

m

 
D. 
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Câu 21: Một vật chuyển động với vận tốc 
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 Vận tốc ban đầu của vật là 
[image: image143.wmf]6/.
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 Tính vận tốc của vật sau 10 giây, (làm tròn kết quả đến hàng đơn vị). 
A. 
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Câu 22: Một đám vi sinh trùng tại ngày thứ 
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 có số lượng 
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 và lúc đầu đám vi trùng có 300000 con. Hỏi sau 10 ngày, đám vi trùng có bao nhiêu con (làm tròn đến hàng đơn vị)? 
A. 322542 con.
B. 332542 con.
C. 302542 con.
D. 312542 con.
Câu 23: Khi quan sát một đám vi khuẩn trong phòng thí nghiệm người ta thấy tại ngày thứ 
[image: image151.wmf]x

 có số lượng 
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 và lúc đầu đám vi khuẩn có 30000 con. Hỏi số lượng vi khuẩn sau đúng một tuần gần với số nào sau đây?
[image: image1.wmf]0
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A. 36194.
B. 38417.
C. 35194.
D. 34194.
Câu 24: (Đề thi THPT Quốc gia 2017) Một vật chuyển động trong 3 giờ với vận tốc 
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 có đồ thị là một phần của đường parabol có đỉnh 
[image: image156.wmf](
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 và trục đối xứng song song với trục tung như hình bên. Tính quãng đường 
[image: image157.wmf]s

 mà vật di chuyển được trong 3 giờ đó. 
A. 
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Câu 25: (Đề thi THPT Quốc gia 2017) Một người chạy trong thời gian 1 giờ với vận tốc 
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 có đồ thị là một phần parabol với đỉnh 
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 và trục đối xứng song song với trục tung như hình bên. Tính quãng đường 
[image: image165.wmf]s

 mà người đó chạy được trong khoảng thời gian 45 phút kể từ khi chạy. 
A. 
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B. 
[image: image167.wmf](

)

2,3km.

s

=

 

C. 
[image: image168.wmf](

)

4,5km.

s

=

 
D. 
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Câu 26: (Đề thi THPT Quốc gia 2017) Một vật chuyển động trong 4 giờ với vận tốc 
[image: image170.wmf](
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 phụ thuộc thời gian 
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 có đồ thị vận tốc như hình bên. Trong khoảng thời gian 3 giờ kể từ khi bắt đầu chuyển động, đồ thị đó là một phần của đường parabol có đỉnh 
[image: image172.wmf](
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 với trục đối xứng song song với trục tung, khoảng thời gian còn lại đồ thị là một đoạn thẳng song song với trục hoành. Tính quãng đường 
[image: image173.wmf]s

 mà vật di chuyển được trong 4 giờ đó. 
A. 
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B. 
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C. 
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[image: image177.wmf]24 km.

 
Câu 27: (Đề thi THPT Quốc gia 2017) Một vật chuyển động trong 3 giờ với vận tốc 
[image: image178.wmf](
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v

 phụ thuộc vào thời gian 
[image: image179.wmf](
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t

 có đồ thị vận tốc như hình vẽ bên. Trong khoảng thời gian 1 giờ kể từ khi bắt đầu chuyển động, đồ thị đó là một phần của đường parabol có đỉnh 
[image: image180.wmf](

)

2;9

I

 và trục đối xứng song song với trục tung, khoảng thời gian còn lại đồ thị là một đoạn thẳng song song với trục hoành. Tính quãng đường 
[image: image181.wmf]s

 mà vật di chuyển được trong 3 giờ đó (kết quả làm tròn đến hàng phần trăm). 
A. 
[image: image182.wmf](
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Câu 28: Một vật chuyển động trong 3 giờ với vận tốc 
[image: image186.wmf](
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 phụ thuộc vào thời gian 
[image: image187.wmf](
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 có đồ thị là một phần của đường parabol có đỉnh 
[image: image188.wmf]325
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 và trục đối xứng song song với trục tung như hình vẽ. Tính quãng đường mà vật di chuyển được trong 3 giờ. 
A. 
[image: image189.wmf]33
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B. 
[image: image190.wmf]29
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C. 
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D. 
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Câu 29: Một vật chuyển động trong 3 giờ với vận tốc 
[image: image193.wmf](
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 phụ thuộc vào thời gian 
[image: image194.wmf](

)

h

t

 có đồ thị vận tốc như hình bên. Trong khoảng thời gian 1 giờ kể từ khi bắt đầu chuyển động, đồ thị đó là một phần của đường parabol có đỉnh 
[image: image195.wmf](
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2;5
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 và trục đối xứng song song với trục tung, khoảng thời gian còn lại đồ thị là một đoạn thẳng song song với trục hoành. Tính quãng đường mà vật di chuyển được trong 3 giờ đó (kết quả làm tròn đến hàng phần trăm). 
A. 
[image: image196.wmf]32
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B. 
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C. 
[image: image198.wmf]12 km.
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Câu 30: Hai vật chuyển động ngược chiều nhau trên một quãng đường 
[image: image200.wmf]AB

 dài 30 km. Vật 
[image: image201.wmf]M

 chuyển động từ 
[image: image202.wmf]A

 đến 
[image: image203.wmf]B

 trong 3 giờ với vận tốc 
[image: image204.wmf](
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 phụ thuộc vào thời gian 
[image: image205.wmf](
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 trong khoảng thời gian 1 giờ kể từ khi bắt đầu chuyển động có đồ thị là một phần của parabol có đỉnh 
[image: image206.wmf](
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 và trục đối xứng song song với trục tung, khoảng thời gian còn lại đồ thị là một đoạn thẳng song song với trục hoành. Vật 
[image: image207.wmf]N

 chuyển động trong 3 giờ từ 
[image: image208.wmf]B

 đến 
[image: image209.wmf]A

 với vận tốc 
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 phụ thuộc vào thời gian 
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 với đồ thị là một phần của đường parabol có đỉnh 
[image: image212.wmf]2
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 và trục đối xứng song song với trục tung. Hỏi sau 3 giờ thì hai vật 
[image: image213.wmf], 

MN

 cách nhau bao nhiêu km? 
A. 
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B. 
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C. 
[image: image216.wmf]18 km.

 
D. 
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Câu 31: Một vật chuyển động trong 4 giờ với vận tốc 
[image: image218.wmf](
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 phụ thuộc thời gian 
[image: image219.wmf](
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 có đồ thị vận tốc như hình bên. Trong khoảng thời gian 2 giờ kể từ khi bắt đầu chuyển động nhanh dần, đồ thị là một phần của đường thẳng. Khoảng thời gian còn lại đồ thị là một parabol có đỉnh 
[image: image220.wmf](
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 và trục đối xứng song song với trục tung. Tính quãng đường 
[image: image221.wmf]s

 mà vật di chuyển được trong 210 phút. 
A. 
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C. 
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D. 
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Câu 32: Một vật chuyển động trong 2 giờ với vận tốc 
[image: image226.wmf](
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 phụ thuộc  thời gian 
[image: image227.wmf](
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 có đồ thị của vận tốc như hình bên. Trong khoảng thời gian 1,5 giờ kể từ khi bắt đầu chuyển động, đồ thị là parabol có đỉnh 
[image: image228.wmf](
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 và trục đối xứng song song với trục tung, khoảng thời gian còn lại đồ thị là một đoạn thẳng. Tính quãng đường 
[image: image229.wmf]s

 mà vật di chuyển được trong 2 giờ đó. 

A. 
[image: image230.wmf]13,8 km.

 
B. 
[image: image231.wmf]14,8 km.

 

C. 
[image: image232.wmf]15,8 km.

 
D. 
[image: image233.wmf]16,8 km.
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Câu 33: Một vật chuyển động trong 10 giờ với vận tốc 
[image: image234.wmf](
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 phụ thuộc thời gian 
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 có đồ thị của vận tốc như hình bên. Tính quãng đường 
[image: image236.wmf]s

 mà vật đi được trong 10 giờ đó. 
A. 
[image: image237.wmf]72 km.

 
B. 
[image: image238.wmf]70 km.

 

C. 
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D. 
[image: image240.wmf]76 km.
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Câu 34: Một vật chuyển động với vận tốc 
[image: image241.wmf]0
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 thì tăng tốc với gia tốc 
[image: image242.wmf](
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 phụ thuộc thời gian 
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 có đồ thị là một phần của parabol có đỉnh 
[image: image244.wmf](
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 và trục đối xứng song song với trục tung như hình bên. Tính quãng đường 
[image: image245.wmf]s

 mà vật di chuyển được trong 3 giây kể từ lúc bắt đầu tăng tốc. 
A. 
[image: image246.wmf]45,25 m.

 
B. 
[image: image247.wmf]36 m.

 

C. 
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D. 
[image: image249.wmf]44,5 m.
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Câu 35: Một vật chuyển động trong 4 giây với gia tốc 
[image: image250.wmf](
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 phụ thuộc thời gian 
[image: image251.wmf](
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ts

 có đồ thị của gia tốc như hình bên. Trong khoảng thời gian 3 giây kể từ khi bắt đầu chuyển động, đồ thị là một parabol có đỉnh 
[image: image252.wmf](
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2;4
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 và trục đối xứng song song với trục tung, khoảng thời gian còn lại đồ thị là một đoạn thẳng. Tính quãng đường 
[image: image253.wmf]s

 mà vật di chuyển được trong 4 giây đó. Biết rằng vận tốc của vật tại giây thứ 3 bằng 
[image: image254.wmf]18 m/s.

  
A. 
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B. 
[image: image256.wmf]56,9 m.

 

C. 
[image: image257.wmf]57,9 m.

 
D. 
[image: image258.wmf]58,9 m.
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